========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 14 ============
Aos sete dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quinze minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 13/2018; Leitura da Mensagem 33/2018 Do Executivo; Leitura dos Oficios  59, 60, 61 e 62/2018 do Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI Nº 30, DE 24 DE ABRIL DE 2018. Dispõe sobre a inclusão de nova ação no anexo I - Programas, da Lei Municipal N° 1.861, de 28 de junho de 2017, Plano Plurianual 2018/2021. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 31, DE 24 DE ABRIL DE 2018. Dispõe sobre a inclusão de nova ação no anexo I – Programas, da Lei Municipal N° 1.894, de 11 de outubro de 2017, Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2018. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 32, DE 24 DE ABRIL DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2018. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 69/2018. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer estudo de viabilidade de elaboração e execução de um projeto para construção de uma praça pública de lazer e recreação em um ponto estratégico no centro do município de Arroio do Padre, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 73/2018. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ E EDEGAR HENKE - Requerem que seja realizada roçada na rua 1° de maio em toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 78/2018. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ E EDEGAR HENKE - Requerem que seja realizada roçada na Rua dos Pomares desde a residencia de Vílson Behling até a residencia de Honório Hehling, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 79/2018. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, EDEGAR HENKE E VILSON PIEPER - Requerem que seja realizada roçada na estrada AP (505), desde o CRAS até a residencia de Germano Voigt, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 80/2018. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, EDEGAR HENKE E VILSON PIEPER - Requerem que seja realizada roçada na estrada AP (600), desde a propriedade de Valdir Denzer até a propriedade de Honório Hehling, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 81/2018. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer desentupimento de bueiro na estrada Picada Chaves, próximo a residência de Erceu Neuschrank, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que saudou a todos, inicialmente parabenizou a assessora Kelen pela festa de aniversario. Parabenizou a todos pela passagem de seus aniversários. Comentou sobre o Projeto referente a regulamentação do cemitério publico. Destacou sobre a questão da UFPEL que terceirizou os restaurantes universitários e que prejudica a todos as cooperativas envolvidas na entrega de produtos. Comentou que se isso acontecer todas as cooperativas podem afundar. Falou sobre as emendas parlamentares que a caixa econômica federal  ate dois mil e dezessete ela cobrava a taxa de água de 12% como taxa de administração numa emenda parlamentar. Comentou sobre a questão do cartório no município, onde ficou sabendo que houve uma reunião  no Cerrito Alegre onde parece que o estado vai nomear ou nomeou um titular para o Cartório de Cerrito Alegre e pelo visto o titular que esta hoje esta fazendo um abaixo assinado para que ele permaneça e se isso acontecer não vem o Cartório para o Arroio do Padre. Por fim, comentou sobre a questão da falta de veterinário no município onde os produtores estão preocupados. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e cinquenta e dois minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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